

公交车上跪地施救昏迷老人

“最美小姐姐”原来是名90后护士



嘉定69路公交车上,90后护士韦欢欢第一时间救助昏迷老人。



工作中的韦欢欢。

受访者供图

青年报记者 杨力佳

本报讯 12月3日中午,从门诊下班后的海军军医大学第三附属医院(上海东方肝胆外科医院)安亭院区90后护士韦欢欢像往常一样,坐上了嘉定69路公交车,回家休息。当时,她可能自己都不知道,自己即将在这班公交车上,改变一个老人的命运。

“我当时戴着耳机,一开始隐约听见车内有人在叫‘老头子,老头子,我们要下车了。’后

来,叫声越来越大,我转过头望去发现,一个头戴鸭舌帽的老爷爷坐在爱心座位上一动不动,对他老伴的呼喊没有任何反应,我赶紧去查看。”韦欢欢说道,“当我移开他帽子的时候,发现他双眼紧闭,脸色惨白,已经完全没有了知觉了,头顶、脖子全都是冷汗。我测试了一下他的脉搏,还是比较正常的,稍微放心了一点。”

据韦欢欢回忆,中午的这班公交车上,几乎都是老人。车上乘务员蔡丽萍也是年轻人,于

是,两人合力将昏迷老人小心翼翼地扶到车厢地板上,让他保持侧卧的姿势,并且解开厚重的衣物,保证呼吸顺畅。考虑到情况紧急,韦欢欢迅速跪到冰冷的地板上做急救,驾驶员则直接将车开往就近的医院。“老人的手已经有点僵硬了,在保证通风的同时,我也不断地在给他进行按摩,促进血液循环。终于,老人睁开了眼睛。”通过与老伴的交谈,韦欢欢得知,老人患有糖尿病,没有心脏病和高血压,这次昏迷也主要是有由低血糖引起

的。于是,韦欢欢就从包里面拿出了自己随身携带的糖果,给老人递了过去。刚开始,老人还有所顾忌,韦欢欢还给老人上了一节科普课:哪怕是糖尿病,在遇见这种情况的时候,还是需要适当补充的。

这段跪地救人的视频被上传到网络上之后,很多网友称韦欢欢是“最美小姐姐”。而韦欢欢觉得,这都是自己应该做的,这是任何一个医护工作者的本能。

记者了解到,韦欢欢是一名门诊护士,医院每个月都会对所

有人员进行急救演练培训,也正因此如此,让她的这次施救行动如此井井有条,临危不乱。“通过这次事件,我觉得作为一个医护人员,除了掌握各类急救技能之外,继续向大众进行科普也是肩上的一份重大责任。比如当时为了给老人补充糖分,在解释工作上就花费了不少时间。其实平日里,门诊大厅不仅会有相关科普手册,还定期会有科普课堂,希望病患在就医的同时,也可以同时关注这些内容,为自己的健康多加一层保护。”

沪上青年的智趣之选

2022款VE-1 TA系列燃爆来袭

作为新能源汽车的优秀代表,广汽本田VE-1自2018年推出以来,凭借其卓越的品质迅速赢得沪上年轻消费者的认同与青睐,在2020年新能源汽车消费者满意度调查中大获好评。

广汽本田首款纯电动车,在今年9月迎来全新升级的VE-1 TA系列,分为2个版本,市场指导价(补贴后售价)为17.48万元-18.48万元。VE-1 TA系列不仅拥有性感时尚的造型、先进的SPORTEV技术和出色的品质,还有贴心的售后服务,这些优点使消费者的安心感与信赖感倍增。

Sporty Dynamic
更懂青年“颜值”需求

在外观方面,2022款VE-1 TA系列延续“Sporty Dynamic”造型设计理念的同时,为了让消费者有更多的选择、更个性且高颜值的体现,新增格陵兰白、碧光翠两种配色,在不同光线条件下给视觉带来更丰富、更多变的线条感冲击,透露着精致时尚的气息。

随着消费者对外观更高颜值的追求,许多车型纷纷换上更大更性感的轮毂,2022款VE-1 TA系列升级采用了18英寸的高刚性轮毂,完美传承了本田在运动一道上的极致基因,搭配放射造型设计,带来炫酷的视觉效果。为进一步塑造更加连贯精致、充满运动的质感,升级增加前后大灯LED光源与贯穿感的银

色电镀保险杠饰条,整车质感得到质的提升。

科技升舱
年轻人的个性空间

在乘坐方面,本田一直重视乘坐人员的空间感,并独创有照顾作为汽车使用主体——人的MM理念,即坚持机械空间最小化,得以乘员空间最大化。VE-1 TA系列空间同样运用了这一理念,电池布局经过优化处理,行李厢储物空间达到437L,后排拥有主流的4/6分割式折叠座椅,放倒后可扩容至1214L,空间表现在同级别中遥遥领先。

在配置方面,VE-1 TA系列不仅诚意十足,更是科技感满满,搭载支持与中控DA屏进行信息交互的全新12.3英寸彩色全液晶仪表盘,可进行充电画面可

视化、多媒体播放/通话信息以及导航同步映射等功能,在驾驶的同时,一眼掌握车辆信息,提高驾驶安全性。除了外观上更多的选择,内饰上同样提供了更多选择,新增了获年轻一代喜爱、更具个性的朝气蓝和明快黄,与红蓝氛围灯搭配营造潮流酷炫的氛围感。

进阶动力
带来澎湃动感驾驭体验

VE-1的动力技术传承了本田运动基因,继续搭载本田独具魅力的SPORT EV技术,电机最大功率120kW,电机最大扭矩280N·m,百公里能耗低于14kWh,NECD综合工况续航里程升级至480km,在确保强劲动力带来愉悦驾驶感的大前提下,将驾驶所需的能耗进行突破性的技术压缩减低,演绎低能耗与强劲动力的

完美融合,并让用户的出行范围进一步扩大。

VE-1 TA系列拥有四种驾驶模式,分别为N(舒适模式)、S(运动模式)、B+N(强回收模式+舒适)、B+S(强回收模式+运动),满足多样的用车情况。在运动模式下,EV车独有的灵敏加速感十分明显;舒适模式下,加速平稳,拥有燃油车的驾驶感但更加灵敏,由此可看出VE-1 TA系列保持了本田一贯的硬朗风格,并实现了压倒性的加速感和灵敏的操控感,新用户极易上手且驾驶乐趣满满。

全方位保障
安享高品质纯电生活

众所周知,车辆安全和出色性能都离不开成熟的平台,而基于本田多年来的市场沉淀和技术积累,VE-1 TA系列更是延续

广汽本田一如既往的高品质基因,尤其是三电系统上,在安全、浸水、涉水测试强度上也高于国家标准,且通过18大类严苛电池安全测试,为消费者提供放心的出行场景。

优秀的产品离不开优质的服务,广汽本田持续增强服务理念,推出600家特约店同网服务保障售后无忧、“e路无忧”套餐等服务,全面提升用户的用车体验。

VE-1开启了广汽本田电动化事业新起点,本次TA系列科技配置全面焕新升级,进阶成为更懂“你”的智趣座驾。广汽本田将继续深化电动化战略,为用户带来更具质感的SPORT电驱驾驭享受与成熟的电动化用车体验,与用户共创充满惊喜的无界出行梦想,让梦走得更远。